Elektroméagneses terek (VIHVA204) 2011.06.09.
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Feladatonként +1, 0 vagy -1 pont szerezhetd. Karikdzza be a helyes vdlasz betijelet!

1. Két elektrodabol és a foldbél 4116 rendszerben a f6kapacitas 8 nF, a foldkapacitiasok
3nF ill. 6nF. Adja meg az elektrodak kozotti fesziiltséget, ha mindkét elektroda
toltése egyarant 5 nCl

a) 0 b) 88V c) 109V (d) 167V

2. Levegdben all6, 10cm sugart, homogén szigetels gomb egyenletes 200nC/ m?
térfogati toltésstirtiséggel toltott. Adja meg az elektromos eltolas nagysagat a gtmb
belsejében, a kozépponttol 3 cm tavolsagban!

a) 6,28 nC/m? b) 0 c) 6,67nC/m? () 2nC/m?

3. Izotrép, inhomogén o(r) fajlagos vezetSképességii, beiktatott forrdstél mentes
kizegben az E(r) elektromos térerésség és a J(r) aramstriség id6ben &allando.
Valassza ki azt az allitast, amely nem teljesiil biztosan a tér barmely r pontjaban!

a) E(r) xJ(x) =0 b) rot E(r) = 0

c) J(r) = o(r)E(r) (d) rot J(x) =0

4. Vakuumban az z = 0 sikban a feliileti dramstirtiség 2 A/m nagysaga és pozitiv z
iranyd. A mégneses térerdsség homogén az © < 0 és az x > 0 félterekben. Az x > 0
feltérben H = (ey + ey + e;) A/m. Adja meg a mégneses térerdsséget az x << 0
féltérben!

a) (e; + e, +e,)A/m b) (e; — ey +e,) A/m

c) (ex —ey —e;)A/m d) (—e, —ey+e;)A/m

5.

=1

10.

(a) —j1,49k0

Egyhatod hullamhossz hossztisagu idealis tavvezeték hullamimpedancidja 400€,
lezarasa egy j400§2 impedanciaju tekercs. Adja meg a bemeneti impedanciat a
vezeték elején!

b) —107,20

c) j400 2 d) 1,49k

. Az | zart gorbe mentén indukalédo feszilltség u(t) = Upe "7, ha 0 < t (U és 7

pozitiv paraméterek). Az alabbiak koziil melyik lehet az | goérbére feszitett feliilet
fluxusanak idéfiiggvénye 0 < t-re?
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. Homogén vezetd végtelen féltérben sikhullan terjed a hatarfeliiletre merélegesen,

attél tavolodd iranyban. A hatarfeliileten az elektromos ill. méagneses térerdsség
amplitidéja 25mV/m ill. -SA./m._ Adja meg a hatarfelillet 3m? keresztmetszetén
ataramlo hatasos teljesitményt! (Ugyeljien a térvektorok kdzotti fdziskilonbségre!)

2) 132,6 mW b) 187,56 mW c) 265 mW 4)375mW ()

. Leveg6ben terjedd sikhullam mer6legesen esik egy ideélis, €, = 3,61 relativ dielekt-

romos allandéju szigetels végtelen féltér hatarfelilletére. A magneses térerdsség
maximalis amplitidéja a leveg6ben 0,4 A/m. Adja meg a méagneses térerésség
amplitudojat a szigeteld féltérben!

a) 0,12A/m b) 0,4 A/m ¢) 0,21A/m d) 0,76 A/m

. Hertz-dipélus sugarzési ellendllasa 0,62, az antenna arama i(t) = 8cos(wt)A.

Mekkora a tavoltéri Poynting-vektor id6atlaganak nagysaga a maximalis sugarzas
iranyaban, az antennatol 1,2 km tévolsagban? (Az iranyhatas 1,5.)
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c) 3,18

Valassza meg egy négyzet keresztmetszetd, légtoltésd csStapvonalnak az oldal-
szélessépét gy, hogy csak a TEjo vagy a TEo1 moédus terjedhessen 3,5 GHz
frekvencian! (72 + w?pe = (mw/a)® + (n7/b)?)

) Ez nem /
a) 4cm b) 5cm c) 7em d) lehetsé “
etséges.
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